



小记者在游轮上合影

□晚报记者 张劲松 文/图

北京时间7月29日凌晨2时30分许,本报42位小记者赴韩文化交流结束为期7天的韩国之旅,顺利回到周口。在韩国,小记者与韩国初等小学学生举行了联欢互动会,表演了各自的民族特色文艺节目,互换纪念品,加深了两国孩子的了解和友谊。此外,小记者还参观了韩国动漫博物馆、国立春川博物馆、韩

国总统府——青瓦台、韩国国立民俗博物馆、旧时的王宫——景福宫、龙山战争纪念馆等景点,亲身体验了韩国泡菜的制作艺术。在世界六大主题公园之一的爱宝乐园,小记者尽情地体验了动感游乐设施,全木质结构的过山车让很多小记者着实过了一把瘾。通过此次采风活动,小记者感受了韩国文化,了解了韩国的民俗风情,开拓了视野,增长了见识。



小记者与韩国泡菜大师合影

# 本报小记者感受韩国文化魅力

## 动漫博物馆——小记者的梦幻世界

韩国时间7月24日9时30分许,小记者来到韩国动漫博物馆,这里收藏着和动漫相关的庞大历史资料。在这里,小记者了解了动画的起源、产生和发展。在明明体验馆,小记者争相体验了以动画片明明为主题的充气式动漫人物,在这里,小记者争相体验了以动画片明明为主题的充气式动漫人物,在这里,小记者争相体验了以动画片明明为主题的充气式动漫人物,在这里,小记者争相体验了以动画片明明为主题的充气式动漫人物。

## 文化交流——中韩小朋友友谊更深

7月24日11时许,小记者来到国立春川博物馆,在这儿,他们了解了从10万年前的旧石器时代

至近代、现代的江原道历史文化。

当日13时30分许,小记者来到了春川市艺术文化馆,与韩国春川市初等小学学生举行了联欢互动会。小记者表演了具有民族特色的歌曲、舞蹈,演奏了横笛、葫芦丝等民族乐器,让韩国小朋友大开了眼界。韩国小朋友也不示弱,精彩的击鼓表演、摄人心魄的肚皮舞等具有民族特色的文艺节目表演,也赢得了中国小朋友的阵阵掌声。之后,两国小朋友代表互换纪念品,深情拥抱,文化交流加深了两国孩子之间的了解,促进了中韩小朋友之间的友谊。

## 制作泡菜——体验韩国饮食文化

在韩国的几天里,小记者住上了韩国的榻榻米,品尝到了韩国传统的蘑菇火锅、泡菜、烤肉、人参鸡汤等特色菜肴。7月25日10时20分许,小记者来到春川市丰味泡菜馆。在这儿,他们聆听了韩国第38位文化艺术名人泡菜大师俞正仁讲解的泡菜制作艺术,了解了

韩国泡菜历史,并且亲自动手,一丝不苟地体验了制作泡菜的全过程。看着自己制作的泡菜,小记者李知一得意地说:“哈哈,我也学会制作韩国泡菜了,有机会我要给爸爸妈妈露一手,让他们也尝尝我亲手制作的韩国泡菜。”

## 战争纪念馆——了解韩国战争史

7月25日15时许,小记者来到龙山战争纪念馆。在这里,有坦克、大炮、军用越野车、战斗机军事装备。在室外展厅的一个角落还有一个大型的战斗艇,登上这个战斗艇进入操作室,可以模仿船员进行操作。小记者周正、郭楚凡等还登上了一架战斗机驾驶室,亲自体验了飞行员“驾驶”飞机的感觉。看着这么多的军事装备,小记者孟乾珂豪迈地登上一辆坦克,模仿坦克手瞄准射击的动作,“嗒嗒嗒”地对其他小伙伴开起了火。

通过参观龙山战争纪念馆,小记者了解了韩国的战争史,对韩国历史也多了更深一层的了解。

## 昔日皇宫——见证韩国人的智慧

7月26日9时许,小记者参观了神秘的韩国“中南海”——青瓦台,小记者争相在这儿拍照留念。之后,小记者来到位于首尔的富有文化底蕴的国立民俗博物馆。该博物馆从韩国各种日用品的演化,到韩国的各种传统节日服装等,展示了韩国人各个阶段的生活面貌。韩国人传统的服装、严谨的礼仪也引起了小记者极大的兴趣,他们迫不及待地拿起手中的相机记录下这难忘一刻。

穿过国立民俗博物馆,小记者来到了朝鲜时代故宫——景福宫,从王室就寝的康宁殿、交泰殿,国王处理朝政的思政殿,到国王朝见百官或接见使节的勤政殿,每一处建筑都凝聚着韩国人民的智慧。小记者穿过这一座座庄严的宫殿时,不禁被韩国人民的聪明智慧所折服。“没想到韩国往日的皇宫会这么壮观,我要多拍一些照片,记下这里的每一处建筑。”小记者陆家俊边拍照边兴奋地说。

当日上午,小记者还参观了世宗博物馆、清溪川等名胜风景。

## 爱宝乐园——惊险、刺激、快乐与离奇的恋歌

7月26日13时40分许,小记者来到世界第六大主题公园——爱宝乐园,这也是韩国最有代表性的主题公园,并且号称世界唯一的综合野生动物园。据了解,爱宝乐园由三种主题公园的庆典世界、加勒比海湾、爱宝乐园速度之路(赛车场)组成。

在爱宝乐园,小记者尽情体验了园中很多动感游乐设施,还体验了全亚洲最高、最快、时间最长、全木质结构的过山车,该过山车拥有77度角坡度,让部分乘坐的小记者惊叫万分。

园中,所有的游乐项目挤满了排队等候的游客,可小记者不知疲倦,都在抓紧时间尽量多玩一把。

在橡皮艇漂流现场,等待漂流的游客队伍已经排到场地大门口了,可陆家俊、王思成、霍硕硕等小记者还是非得过上一把瘾,他们排了将近一个小时的队,才排到跟前。“太刺激了,我还想再漂一回。”离

开漂流场时,小记者王思成还恋恋不舍地说。

在全球最大规模、最高水平的水上乐园“加勒比海湾”,看到高达2.4米的大型人造海浪,小记者惊呼不已。

此外,小记者还玩耍了冒险池、惊险水环、回旋镖塔、多种快流路线等游乐设施。在这个充满欢笑的世界里,小记者在尽情地寻找着属于自己的快乐和梦想。身穿粉红色工作服的韩国工作人员不停地摇动手招徕游客,有的还“以身试法”,吹泡泡、扮小丑示范各类游乐装置的玩耍方法。工作人员们就着音乐的节拍,手舞足蹈,不停地用韩语与娱乐者逗笑、鼓励,制造气氛。

游乐活动结束后,小记者仍意犹未尽。那些对小记者说“安尼哈赛哟”(你好)的韩国人,那些亲切微笑的爱宝乐园的工作人员,给小记者留下了美好的回忆!此次的文化交流活动,让小记者在游玩中开启了心智,增长了见识,在交流中体味了快乐,增长了智慧。



小记者品尝韩国美食



小记者为爱宝乐园游玩



本报小记者与韩国小学生交流互动



小记者参观景福宫